

**Kategorija:** Penis Pumpe

## **Bathmate Hydromax7 penis pumpa plava**

**Šifra proizvoda:** BATHMATE64

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gde se sigurnost susreće sa inovacijom, a zadovoljstvo postaje svakidašnjica. Otkrijte potencijal vaše intimnosti uz jedan od najtraženijih proizvoda na tržištu - **Bathmate Hydromax7 penis pumpa**. Ovaj revolucionarni uređaj predstavlja savršen spoj sofisticirane hidrotehnologije i jednostavne upotrebe, omogućavajući vam da postignete zavidne rezultate bez ikakvih komplikacija.

**Bathmate Hydromax7** nije samo pumpa; to je vaš partner na putu ka samopouzdanju i boljem seksualnom iskustvu. Sa 35% većom usisnom snagom u odnosu na prethodne modele, ovaj proizvod se ističe ne samo snagom već i efikasnošću. Patentirani Bellows Pump sistem omogućava vam da uživajte u bržim i značajnijim rezultatima, čineći svaku upotrebu pravim zadovoljstvom. Udobnost je ključna, a sa inovativnim mehanizmom i udobnim prstenom, **Bathmate Hydromax7** osigurava da se vaša osetljiva područja čuvaju i štite tokom celog procesa.

Jedna od najimpresivnijih karakteristika **Bathmate Hydromax7** je njena sposobnost da funkcioniše u udobnosti vaše kupke ili tuša. Zahvaljujući 360-stepenskoj rotaciji, dobićete maksimalnu preglednost i mogućnost prilagođavanja kako biste postigli optimalne rezultate. Bez obzira na vaše potrebe, ovaj proizvod je savršeno rešenje koje se prilagođava vašem životnom stilu.

Materijal od kojeg je **Bathmate Hydromax7** proizveden garantuje dugotrajnost i voodopornost, što ga čini idealnim izborom za sve prilike. Sa Super Flow Latch Ventilom, jednostavno punjenje vodom je sada lakše nego ikada, omogućavajući vam da se fokusirate isključivo na uživanje u procesu.

Započnite svoj dan s novim osećajem sigurnosti i zadovoljstva tako što ćete dodati **Bathmate Hydromax7** vašoj svakodnevnoj rutini. Ovaj elegantni i plavi voodoporni uređaj od ABS materijala

ne samo da izgledom privlači pažnju, već je i izuzetno prilagodljiv. U kombinaciji sa unapređenim tehnikama i izradom, Bathmate pruža rezultate koje možete očekivati od profesionalnog proizvoda. Neka svaki trenutak bude ispunjen dozom samopouzdanja i užitka.

Ne čekajte više - posetite našu online prodavnicu i iskoristite priliku da unapredite svoju intimnost uz **Bathmate Hydromax7**. Uveravamo vas da je vaša privatnost na prvom mestu, a diskretno pakovanje omogućava vam da uživajte u transformaciji bez ikakvog straha od neugodnosti. Pronađite svoj put do boljeg seksualnog iskustva i uživajte u svim prednostima koje ovaj proizvod može da vam pruži. Neka **Bathmate Hydromax7** postane deo vaše svakodnevice i oslobodi vašu pravu potencijal!

## Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax7 penis pumpa plava BATHMATE64
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Plava
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209607
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,44 KG
---------------	---------